



В Екатеринбурге мужчина без определенного места жительства признан виновным в убийстве своего знакомого на почве ревности (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине без определенного места жительства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 апреля 2017 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на теплотрассе в районе улицы Куйбышева, подсудимый совершил убийство 41-летнего мужчины, с которым он познакомился за день до произошедшего. Поводом для убийства послужило то, что потерпевший ночью стал проявлять знаки внимания к подруге подсудимого, которая участвовала вместе с ними в распитии спиртного. Убийство



злоумышленник совершил при помощи складного ножа, имевшегося у него при себе. Данным орудием он нанес потерпевшему множественные колото-резаные раны, от которых тот скончался. После совершения преступления злоумышленник вместе со своей подругой скрылись.

При обнаружении тела убитого на месте происшествия был организован выезд следственно-оперативной группы. Сразу же был установлен круг постоянного общения потерпевшего — это лица без определенного места жительства, периодически проводившие с ним время. Однако причастность знакомых убитого к совершенному преступлению не подтвердилась. И тем не менее, сотрудники уголовного розыска предположили, что злоумышленник рано или поздно должен вернуться на место преступления. В связи с этим ими было организовано наблюдение за тем участком теплотрассы, где произошло убийство. Расчет стражей порядка оказался верным: в ночь на 11 апреля злоумышленник вместе со своей подругой вновь вернулся на место убийства. Тогда-то они и были задержаны и доставлены в отдел полиции.

В ходе тактически грамотного допроса мужчина сознался в содеянном, рассказал о мотивах своего поступка и пояснил, куда он выбросил нож. Орудие преступления было обнаружено следователем СКР в ходе тщательного осмотра места, на которое указал злоумышленник. По делу также был проведен комплекс судебных экспертиз, проверки показаний на месте, многочисленные допросы свидетелей и иные необходимые следственные мероприятия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Изображения



04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1168937>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
